

人大代表进社区 问民生解民忧

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为广泛听取人大代表意见、建议,进一步提高人大代表依法履职能力,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表对二里街社区进行调研,尤其关注当前小区存在的民生问题。

代表深入小区进行实地视察与调研,听取了两名物业经理对小区民生和环境存在问题的汇报,代表详细询问并记录基本情况,对小区环境和日常管理给予充分肯定。

视察后,人大代表和社区工作人员来到社区会议室召开座谈会,社区书记就相关工作做了详细讲解,代表们针对社区目前存在公共设施(尤其健身器材、

休闲桌椅)缺少破损严重、小区居民楼漏雨、活动室配备硬件水平低等问题认真讨论解决途径,也详细询问社区和物业在工作中遇到的困难。

“谋民生之利,解民生之忧,这些问题都是关乎民生实际的大问题,解决好可以增强百姓幸福感和获得感。”代表表示,今后要充分发挥人大职能,积极为辖区发展建言献策,提高民生福祉。

人大代表进社区,是三里庵街道二里街社区的驻点人大代表一直坚持的做法。他们走进社区、贴近基层,倾听来自百姓的心声和民意,助推民生问题解决和完善,多为百姓办实事、办好事,努力践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的初衷和誓言。



4月15日,合肥市淝河镇贾大郢社区卫健办联合辖区派出所共同开展“打击网络诈骗,维护资金安全”宣传活动,辖区片警张建华向群众讲解如何防范网络诈骗。

■ 刘冬梅 记者 马冰璐

守护健康,爱卫同行

星报讯(卫英 记者 马冰璐)近日,合肥市淝河镇卫乡村卫健办、妇联邀请了省安全健康教育中心专家王洋老师,来卫乡村开展了“守护健康,爱卫同行”知识讲座。

活动中,王洋老师就突发事故的应急处理及春夏季流行病、传染病预防知识和如何预防室内外污染引起的呼吸道感染、常见慢性病、职业病预防和自我保健知识等几个方面进行了重点讲解,最后强调了六条健康文明生活方式(三减三健,控烟限酒等),人人要从养成良好的卫生习惯做起,授课中通过图文并茂的PPT和现场示范,使在座的居民掌握了实用的健康防护知识,良好的健康生活方式和文明卫生

习惯,摒弃了健康误区,引导并增强了职工们加强自我保健,防患于未然意识。

讲卫生,倡导文明健康生活方式是全民健康的保障,爱国卫生月活动只是一个契机,养成良好卫生、生活习惯、保持社会环境卫生,永远在路上。后疫情时代,这些良好的健康生活方式和文明卫生习惯应该长期坚守。好的习惯终身受益,坏的习惯终身受害。“不应该觉得树立公共卫生安全意识是一种负担,它应该成为一种自愿自觉的选择。”倡导大家都从我做起,从现在做起,要从一点一滴的小事做起,形成人人共同遵循的社会文明新风尚。让我们携手“爱卫同行”,共享健康中国。

国家安全,有你有我

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟)“家是最小国,国是千万家”,国泰方能民安。国家安全不是电影里的007,与我们遥不可及,而是与我们每一个人、每一个家庭息息相关、近在咫尺。今年的4月15日是第六个全民国家安全教育日,什么是国家安全,国家安全又应当如何维护,这些知识我们都应该要牢记于心。

4月13日,合肥市淝河镇黄镇村“守护国家安全,筑牢人民防线”——“4·15”全民国家安全教育日普法宣传活动在辖区五十六中学举办,黄镇村团总支、妇联、关工委、普法办、新时代文明实践站等部

门组织志愿者向学校学生发放了“全民国家安全教育日”知识宣传册,以及《青少年自护宝典——我的守护成长漫画》《青少年普法手册》等,向学生普及和宣传了《国家安全法》《网络安全法》《反间谍法》《反恐怖法》等法律常识,以及我们在维护国家安全中的权利和义务等知识。

同时,志愿者们结合青少年成长特点,向学生们倡导,在日常生活中要健康文明上网,自觉抵制不良信息和虚假信息,时刻警惕危害信息,避免被诱惑蛊惑,要牢记“12339”举报电话,争当维护国家安全的“小卫士”。

香格里拉社区开展国家安全教育日宣传

星报讯(李蕾 记者 祁琳)为加强广大居民群众的国家安全意识,营造和谐、文明、安定的社区环境,在社区营造“国家安全人人有责”的浓厚法治氛围,增强防范和抵御安全风险能力,昨日,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区公共卫生委员会组织辖区居民、青少年,以家庭为单位,共同开展全民国家安全教育日法治宣传教育活动。

活动现场,社区公共卫生委员会志愿者以PPT专题展板、播放宣教片、现场交流、资料发放等形式,以通俗、幽默的语言,结合实例,深入浅出地为与会者讲解了宪法、民法典、国家安全法、网络安全法等法律法规知识。并在知识宣讲中设置了有奖抢答等互动环节,辖区居民踊跃参与互动,就宣传中提及的一些内容进行交流探讨,现场气氛十分热烈。“社区安全工作无小事,作为居民一定要从自身做起,从身边做起,积极做好安全宣传工作,让大家都提高安全意识,消除安全隐患,为社区的安全工作贡献一份力量。”辖区老党员王老学习后表示。

通过这次宣传活动,着力引导居民群众紧绷安全之弦,凝聚安全共识。进一步了解和掌握了国家安全法律知识,认识到自觉履行维护国家安全、保守国家秘密的公民义务,增加了群众维护国家安全、保护国家利益的参与感和责任感。

灵璧路社区开展“文明健康 绿色环保”宣传

近日合肥杏花村街道灵璧路社区文明办、城管、环保、企退、农业联合共青团开展“文明健康 绿色环保”系列宣传活动,工作人员及志愿者通过制作公益广告、张贴海报、发放文明健康知识宣传页等方式,积极引导广大居民群众自觉践行“文明健康 绿色环保”的生活方式。

■ 史寿勤

缅怀革命先烈 践行初心使命

日前,合肥市庐阳区杏花村街道退役军人服务站带领退役军人党员来到大蜀山烈士陵园进行祭扫活动,重温入党誓词,缅怀先烈,整理行囊再出发,以饱满的热情投入到工作中,践行为人民服务的初心和使命。

■ 王家清 乔晶晶

党史宣讲进工地



近日,合肥庐阳区总工会联合杏花村街道总工会开展“党史教育进工地”活动,全国劳动模范杨华医生围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,阐述了中国共产党带领广大人民群众在一百年内所取得的辉煌成就。

■ 韩艳红

美好社区

市场星报

2021年4月16日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com